

Tisztelt Szülő!

A 2020/2021-es tanítási évre történő iskolai beiratkozások szervezését – figyelemmel az országos járványügyi helyzetre – az emberi erőforrások miniszterének 7/2020. (III. 25.) határozata a 2020/2021. tanévre történő általános iskolai beiratkozásról rendkívüli módon szabályozza. A határozat célja, hogy a járványhelyzet várható alakulására tekintettel az általános iskolai beiratkozások minél előbb és minél kevesebb személyes kontaktussal valósulhassanak meg. Emellett ugyanakkor biztosítani kell a szülők szabad intézményválasztását is.

A beiratkozás során iskolánkban az alábbi eljárásrend érvényes.

1. Ha a szülőknek nincs ettől eltérő szándéka, a kötelező felvételt biztosító körzeti iskola (Gönyű - teljes település esetén a Gönyűi Széchenyi István Általános Iskola) a gyermeket hivatalból felveszi 2020. április 28-ig.

Az iskolával való kapcsolatfelvételre a telefonos, elektronikus megkeresést javasoljuk, kérem az alábbi elérhetőségek valamelyikén keressen bennünket!

email: info@szechenyi-gonyu.sulinet.hu

telefon: munkanapokon, 8-16 óra között

+36 20 250 9011 központi telefonszám

+36 20 425 9710 Kiss Béla igazgató

+36 20 425 9871 Vanyóné Pósn Zsuzsanna igazgatóhelyettes

Tájékoztatom, hogy személyes találkozási csak különösen indokolt esetben, előre egyeztetett időpontban kerülhet sor!

Az adategyeztetés az elektronikus KRÉTA-rendszeren keresztül történik 2020. május 21-éig. A KRÉTA-rendszer működéséről, az Ön tennivalóiról iskolánk honlapja ad hamarosan tájékoztatást (www.szechenyigonyu.hu).

20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 22. § (4) alapján az általános iskola első évfolyamára történő beiratkozásakor be kell mutatni a gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági igazolványokat.

Kérjük hogy az alábbi hatósági igazolványokat jelenítsék meg az elektronikus felületen szkennelt, vagy fényképezett formában:

- a gyermek születési anyakönyvi kivonata
- a szülő személyigazolványa és lakcímkártyája
- a gyermek lakcímkártyája vagy lakcímét igazoló okmány és TAJ kártyája
- az ilyenkor szokásos nyilatkozatok kitöltésére vonatkozóan külön tájékoztatást adunk

Ha az elektronikus adategyeztetésre semmiképp sem nyílik lehetőség, a rendkívüli helyzetben a 2020/2021-es tanév kezdetekor a megfelelő dokumentumok bemutatására személyesen is sor kerülhet a iskolánkban.

2. A Gönyűi Széchenyi István Általános Iskolába az elektronikus úton történő beiratkozás a hivatalból történő felvételt követően 2020. május 21-ig folyamatos, illetve ebben az időszakban van lehetőség, ugyancsak a KRÉTA rendszeren keresztül más, körzettel rendelkező általános iskolába történő átjelentkezésre. A veszélyhelyzetre tekintettel, lehetőség van a beiratkozáshoz szükséges dokumentumok pótlólagos bemutatására a 2020/2021 tanév kezdetekor.
3. Amennyiben iskolánk a felvételi kötelezettsége teljesítése után további felvételi kérelmeket is teljesíteni tud, a jelentkezők szülei április 28 és május 15. között az intézmény elektronikus KRÉTA-felületén adhatják le ilyen irányú kérelmeiket. Iskolánk a körzetébe nem tartozó gyermekek felvételére vonatkozóan 2020. május 21-ig dönt, és erről írásban értesíti a gyermeket nevelő szülőt és az érintett gyermek kötelező felvételét biztosító általános iskola vezetőjét.

Gönyű, 2020. 03. 30.

 
Kiss Béla igazgató